

一把大火

小商品城里的美术店起火
店旁边有消防栓,水管却是破的

人们只好眼睁睁地看着火越烧越大,店主称损失30多万

昨天上午9点40分,位于南京市江宁区义小商品城的一个美术用品店发生火灾。想在第一时间灭火的人们尴尬地发现:紧挨着火商店的消防栓,水管居然是破损的。

□实习生 赵凤娟 现代快报记者 贾磊

水管破损耽误了救火

着火的美术用品商店位于义小商品城A区二楼,昨天早上9点40分左右,隔壁体育用品店老板周先生闻到一阵焦糊味后,赶紧跑出店门,发现浓烟从旁边美术用品店的阁楼中冒出来。“不得了,着火了!”周先生冲进店里想

通知店主葛先生,却发现店里没有人。救火要紧,周先生立即发动周边店主参与救火。

大家发现美术店的门口就有一个消防栓,于是立即砸碎玻璃,抽出里面的塑胶水管,准备接上消防栓。出人意料的是,水管因为长时间不用,不知什么时候已经多处破裂。

等大家七手八脚把有损坏的水管剪掉,换上好水管重新接上消防栓的时候,火已经烧得没法控制,于是赶紧拨打了119求助。

几分钟后,消防车赶到,砸掉阁楼的窗户后,架起水枪,往里面喷水。1个小时之后,火终于被扑灭。

店主:损失了30多万

“损失惨重。”火被扑灭后,葛先生把还能用的东西从店里往外转移。他的店里堆满了各种美术用品。不少美术用品被火焚毁,货架上各种纸张等文具也泡了汤。据其介绍,二楼着火的时候,他正在附近不远办事。看到自家店里冒烟就赶紧跑回来参与救火,这场火让他损失30多万。

而旁边的几家店面虽然没有直接遭遇火灾,但消防水蔓延了数个店面,火灾发生后,旁边的一家影院告诉来看电影的顾客,“厅里有水,暂时不开机了。”具体的起火的原因,消防部门在进行调查,但商品城内不少人认为是店里的线路老化,引起火花导致起火。

不过最早救火的周先生不这么认为,据他介绍,周边这些商店都是在近几年内投入使用的,里面线路也是新装修不久,线路老化可能性不大。店主葛先生介绍,阁楼上原先放着不少美术用油布、松油等材料和大量纸张。有些材料里面可能含有一些易燃成份,遇到高温可能自燃。

在现场,记者遇到一位商品城的保安,他告诉记者,会把这个情况告诉领导,由市场方与消防部门对市场内的消防设施进行检查。(爆料人线索费50元)

四起事故

看完奥运开幕式
开车一头撞大树

快报讯(通讯员 何远长 记者 陈超)昨天上午9点,苏州吴江市七都交巡警中队值班民警接到报警,报警人称七都镇吴越路群幸村路口发生一起交通事故,有人受伤。

司机张某被救后说,昨天凌晨他看了伦敦奥运会开幕式。事发时,一辆由北向南行驶的摩托车突然左转弯。由于车速过快,加上没有休息好,张某来不及刹车,向右猛打方向导致撞树。

冲进小区大门
轿车掀翻两路人

快报讯(记者 常毅)前晚9点半左右,一辆轿车开到南京网板路方圆庭小区门口。保安打开大门,不料轿车突然失控,先蹭倒一名在小区做工程的工人,又将保安撞出1米多远。

民警很快赶到,车里下来两名男子,一名是小区业主,另一个是业主的朋友。“我正背对着大门浇花,突然就给撞了。”受伤保安说,另一名伤者是后视镜刮倒的,问题不大,很快就离开了医院。目前,警方正在调查事故原因。

农用车载着村民
遭厢式货车追尾

快报讯(记者 常毅)昨天早上5点40分,南京江宁汤铜公路旁陈家边村,一辆蓝色农用车停在路边,十几名村民坐在车厢两侧等待开车,打算去句容宝华山一小区搞绿化。

突然,农用车被一辆厢式货车追尾,厢式货车挂镇江牌照,车头右前方被撞瘪,驾驶员一再解释说,本来开得好好的,谁知太阳升起,他被阳光刺了眼,顿时什么都看不清。120救护车赶到后,将车上村民带到江宁医院,最终确认有五六人受伤。肇事司机则被交警带走调查。

大楼瓷砖脱落
砸中出租车

快报讯(记者 常毅)7月27日晚10点半左右,中北出租公司的哥科先生从南京黑龙江路带了3名客人到下关。车子开到中山北路264号时,突然听到车顶上发出巨响,停下车来一看,车顶上在3块外墙瓷砖,其中一块砸在副驾驶座上方,砸了一个5厘米见方的洞。

“如果砸穿车身,副驾驶座上的乘客就倒霉了。”的哥科先生说,砸中出租车的瓷砖,看颜色和外形,和路边一幢7层大楼外墙瓷砖一模一样。抬头看去,7楼外墙已经少了一两平方米大的墙砖。(张先生线索费50元)

两座土山

谁这么缺德,渣土竟倒在快车道上

南京城管部门呼吁目击者提供信息;司机乱倒渣土有可能担刑责

昨天上午,不少市民经过南京建邺区兴隆大街时发现,向阳桥附近突然多出了两堆渣土,占据了一股半车道,导致附近交通受到影响。南京建邺区城管部门闻讯赶到,称将联合环卫部门,清理路段渣土,同时呼吁目击者提供相关信息,以便能找到偷倒渣土的司机,并依法严惩。

渣土占了一股半车道

两堆渣土位于兴隆大街向阳桥桥西头由西向东的车道上,占据了一股半车道。

家住附近的市民钟先生称,附近小工地多,以前桥边不远曾有一个土场,但早就不接受渣土了,一些载着渣土前来的车辆又不愿意跑到别处去,就随意倒在路上了。

因两堆渣土影响了附近路段的交通,有市民向建邺区城管部门反映了此事。昨天下午,建邺区城管执法大队和渣土办的执法人员赶到现场,对两堆渣土进行拍



偷倒的渣土堆成小山 现代快报记者 李绍富 摄

照取证,并走访附近店主,希望能找到相关目击者。可遗憾的是,因附近店面少,而且渣土是夜里偷倒的,很难找到嫌疑车辆。随后城管部门表示,将调车辆和人员清理占道的渣土,并加强附近一带巡逻,避免类似事件再发生。

“小工地偷倒可能性大”

“倒一车渣土,要交给土场至少100元,土场现在都在江宁汤山一带,渣土车来去的油耗大,成本

高。”附近一家工地的周老板称,渣土车司机干活都是在夜间凌晨5点前,一些渣土车司机为了多赚一笔,拿了渣土钱驶出工地,随便找一个无人的地方就倒了。

周老板分析,现在渣土车车队运输后,偷倒渣土的一般都是小工地。“那些小工地,渣土运输都是通过工程车完成,很少有专门的渣土清运老板参与。”大型工地跟土场不是现金交易,要凭倒土回单才能拿到钱,司机随意倾

倒,省掉了油钱,却拿不到工钱。

偷倒渣土可能被刑拘

据建邺区城管执法人员称,市民如发现车辆违规倾倒渣土或建筑垃圾,请立即向城管部门反应,也可直接报警。“行车秩序也属于公共秩序,城管执法人员一旦抓到偷倒渣土或建筑垃圾的司机,将交由城管按照治安管理处罚法相关规定处理,如果情节恶劣,司机有被刑拘可能。”

南京市城管局对渣土车各类违章,特别是在城乡结合部乱倒渣土或建筑垃圾的,一律从严、从重、从快,按法律规定上限处罚。对屡次偷倒乱倒、影响恶劣的驾驶员将按照破坏交通安全罪进行刑事处罚。对屡次违章的施工单位停发其三个月至一年的准运证,影响恶劣的将联合交警部门,剔除出南京市场。

(爆料人线索费60元)

实习生 赵凤娟
现代快报记者 李绍富

三名伤者

无牌轿车撞人逃逸,的哥追了两公里

肇事车钻进一单位大院后消失,警方正在找司机

7月27日晚上9点左右,南京白下区首蓿园大街戎苑山庄门口,两男两女四个年轻人正有说有笑在路边走着,他们没注意到,一辆帕萨特正从身后快速驶来。

突然,“嘭”的一声,3个人被帕萨特撞倒在地,这车连车牌都没有上。被撞的3人中,有一男一女很快爬了起来,但另一名女子头部着地,躺在地上动不了。

帕萨特的前挡风玻璃破裂,司机是一位50多岁的男子,他停下车下来看了一眼,大家都以为他会走过来时,没想到他居然钻到车里,迅速驾车逃离。有目击者称,司机下车时摇摇晃晃的,“估计是酒驾”。帕萨特逃逸时,有市民试图拦住车头,但司机加大

油门冲出。

这一幕,被中北公司出租车葛师傅亲眼目睹。“撞了人,还想跑!”他带上一位受伤不重的女子,追上那辆帕萨特。追出大约两公里后,来到光华路一处单位大院。门卫看到帕萨特后放行,但葛师傅的出租车由于没有通行证,被挡在外面。

民警接报后很快赶到,进入大院进行搜索。但由于院子太大,不知道那辆车躲在什么地方,只好先撤离。目前,交警二大队正在通过监控等手段,查找肇事司机。头部受伤的小顾随后被送到454医院,医生称没有生命危险。

(钱先生线索费50元)

现代快报记者 常毅



伤者被抬上担架 爆料人供图